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SLUČAJ: 19 
 
DATUM: januara 2011. 
 
KLIJENT: 31 godinu star levoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijent dolazi sa hronično lošim varenjem i gorušicom koje ima u proteklih 5 
godina. Kaže da nije siguran koja hrana mu izaziva simptome, ali da bi osetio neko olakšanje mora da 
uzima lekove više puta dnevno, što je radio svakog dana za tih 5 godina. Čini mu se da se simptomi 
pogoršavaju kad je na poslu. 
 
Zapažanje: Klijent na pregledu ima pun obim pokreta u vratnom, grudnom i slabinskom delu kičme, sa 
zategnutošću mišića u vratu, gornjem i donjem delu leđa. 
 
Pogođeni organi: Želudac (mala krivina) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga (post-senzorni kortex) 
 
GNM objašnjenje: Želudac (mala krivina): konflikt teritorijalne ljutnje sa ulceracijom sluzokože za 
vreme faze aktivnosti konflikta, i sa „biti na poslu” kao jednom šinom. On će morati da identifikuje i 
razreši originalni konflikt (DHS) kako bi ušao u fazu isceljenja Biološkog Specijalnog Programa. 
 
GNM shvatanje: Klijent je razumeo objašnjenje i shvatio da je njegov konflikt počeo kad se zaposlio u 
sadašnjoj kompaniji pre 5 godina. Kaže da se „teritorijalna ljutnja” na poslu posebno odnosila na 
njegovog šefa. Iako klijent nije direktno bio meta kritika, bio je prisutan kad se šef nije ponašao 
profesionalno u komunikaciji sa nekima od njegovih kolega. Smatra da šef nije pokazivao poštovanje u 
ophođenju sa radnicima, što je stvaralo atmosferu negodovanja i ljutnje. Klijentu je skrenuta pažnja na 
vezu između njegovih probavnih smetnji/gorušice i ljutnje na poslu, posebno u vezi sa šefovim 
ponašanjem, kao i da prestane da povezuje svoje tegobe sa određenom hranom i kafom. Urađeno je 
potpuno podešavanje kičmenog stuba, tretman mišića i opšte balansiranje tela radi ublažavanja tegoba. 
Takođe je dobio preporuku da pre odlaska na posao otpusti bilo kakvu ljutnju ili ogorčenost na šefa, i 
kaže sebi da je sada „bezbedno” biti ponovo na poslu. 
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Rezultati: Klijent je izvestio da su se njegovi simptomi značajno smanjili kad je uspostavio emocionalnu 
vezu između tegoba i šefovog ponašanja. Međutim, za vreme poslovnog puta sa drugim rukovodiocima 
kompanije uključujući i šefa, simptomi su mu se vratili na punih 5 dana. Posle puta, bio je u stanju da 
nastavi sa radom na otpuštanju ljutnje na poslu. Posle osme posete, klijent je rekao da više nema 
nikakve probavne smetnje ni gorušicu. Takođe, mesecima nije uzimao nikakav lek. Kaže da je odlučio 
da promeni svoju perspektivu u vezi sa poslom, i da više neće dozvoliti da na njega utiču odnosi između 
šefa i kolega. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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